



BEYNƏLXALQ TÜRK MƏDƏNİYYƏTİ VƏ İRSİ FONDU

10 апреля состоялось подписание Меморандума о взаимопонимании между Международным фондом тюркской культуры и наследия и Бакинской музыкальной академией имени Узеира Гаджибейли. Документ подписали президент Международного фонда тюркской культуры и наследия Гюнай Эфендиева и ректор Бакинской музыкальной академии имени Узеира Гаджибейли Фархад Бадалбейли.

Документ предусматривает совместное сотрудничество между высшими музыкальными учебными заведениями тюркских государств в области установления партнерских связей и культурных обменов, а также продвижения музыки тюркского мира на международной арене.

Открывая церемонию вступительным словом и приветствуя гостей, ректор Бакинской музыкальной академии, народный артист Азербайджана, профессор Фархад Бадалбейли выразил радость, что все собрались в очаге гениального композитора Азербайджана Узеира Гаджибейли. Рассказав о деятельности Бакинской музыкальной академии, он подчеркнул, что выпускники академии успешно представляют Азербайджан на международном уровне. Ректор оценил подписанный Бакинской музыкальной академией и Международным фондом тюркской культуры и наследия Меморандум как шаг, направленный на объединение музыкального искусства тюркских государств. Фархад Бадалбейли отметил, что в современную эпоху деятели культуры тюркского мира готовы всегда оказать поддержку укреплению связей между тюркскими народами, имеющими общие корни. Ректор высоко оценил работу, проводимую Международным фондом тюркской культуры и наследия, и выразил уверенность в том, что сотрудничество с организацией внесет значительный вклад в развитие общетюркской музыки и искусства.

## ПОДПИСАН МЕМОРАНДУМ О ВЗАИМОПОНИМАНИИ МЕЖДУ МЕЖДУНАРОДНЫМ ФОНДОМ ТЮРКСКОЙ КУЛЬТУРЫ И НАСЛЕДИЯ И БАКИНСКОЙ МУЗЫКАЛЬНОЙ АКАДЕМИЕЙ ИМЕНИ УЗЕИРА ГАДЖИБЕЙЛИ



Выступившая на церемонии президент Международного фонда тюркской культуры и наследия Гюнай Эфендиева отметила, что Бакинская музыкальная академия имени Узеира Гаджибейли, ведущая свою деятельность уже более 100 лет, сыграла важную роль в воспитании профессиональных музыкальных кадров в Азербайджане. Она довела до внимания, что церемония совпала с присвоением городу Шуша почетного статуса "Культурной столицы тюркского мира". Президент Фонда подчеркнула, что Шуша превратилась в символ победы и гордости всего тюркского мира. Гюнай Эфендиева рассказала о широкомасштабных проектах, реализуемых организацией по продвижению исторического и культурного наследия города Шуша в различных странах мира. Она отметила, что "Дни города Шуша", которые Фонд в прошлом году впервые провел за пределами Азербайджана в Турецком городе Бурса, вскоре будут продолжены в столице Узбекистана Ташкенте. Президент Фонда подчеркнула, что сближение тюркских народов с народами мира является одним из основных приоритетов организации. Гюнай Эфендиева рассказала о деятельности Фонда в музыкаль-

ной сфере. Она отметила, что подписанный Меморандум о взаимопонимании создаст возможность проводить совместные проекты, награждать отличившихся студентов, привлекать в качестве специалистов профессорско-преподавательский состав Академии к мероприятиям организации и т.д. Она подчеркнула значимость создания центров тюркского мира в различных высших учебных заведениях в сотрудничестве с Фондом. Гюнай Эфендиева отметила, что создание на их основе большого нетворка будет способствовать интеграции тюркских народов, а также усилению взаимных культурных и духовных обменов.

Мероприятие продолжилось концертной программой, включающей музыку и песни тюркских композиторов в исполнении Бакинского камерного оркестра и преподавательско - студенческого состава Бакинской музыкальной академии.

На церемонии приняли участие генеральный секретарь ТЮРКПА Мехмет Сурейя Эр, послы и представители государств - членов Фонда и других стран, профессорско-преподавательский состав Бакинской музыкальной академии, деятели культуры и искусства, представители СМИ.